Fisd de lucru pentru elevi cu dificultati de invdtare
Puterea unui numar natural . Operatii cu puteri

1. Fie a, m, n numere naturale

a" =axax...xa asenumeste .....................
de.n.ori NSiMSeNUMESC ...........ccene.n.

a'=a;a’=1;1"=1
a"xa" =a
a":a"=a (@")"=a

2. Calculati
2t = 3°= 4°= 52= 10'=
2°= 3= 4'= 5%= 10%=
23= 3%= 4% = 6 = 10°%=
2= 3= 4°= 7%= 11%=
25= 34= 12005: 2: 12

2 —

3. Completati urmatorul tabel :

a a’ b? a’+b?

3

6

10

11

O~ INT

4. Calculatj:

a) 72 = d) 6°= o) 8=
b) 55* e) 15° = h) 11° =
C) 17% = f) 252 = i) 752 =

5.Stindca 1m=1, 0M=0 si a’=1 calculati:

a) 250 — g) 0256 — m) 1256 =
0— 2009 — 69 =

b) 1997 h) O n) 1

c) 2010°= i) 010 = 0) 12%68=

d) 15478° = j) 0% = p) 1%%6=

e) 2156950 = k) 0126 = q) 18-




f)39°= ) 026 = ) 112=

6. Folosind formula a™-a" =a™*", calculati:

a) 7879 ) 7811 — d) 518 ; 52 — g) 225 ) 21 —

b) 105 -105°% = e) 213.22= h) 6%-6°%=

C) 317. 33 = f) 108 - 10%2 = I) 745, 75 =

7. Folosind formula a™: a"=a™ ", calculati: -;@P
a)177:17% = d) 58:52= g) 225: 22 =

b) 1016 :10° = e) 213213 = h) 61°:6°=

c) 3117: 3% = f) 178%:178" = ) 94:92=

8. Folosind formula (a™)"=a™ ", calculat;:

a) (21)° = d) (5°)'° = 9) (227 =
b) (15°)" = e) (2B = h) [(810)2° =
c) (3%)° = f) (782 = ) (992 =

9. Folosind formula a™- b™ = (a - b)™, calculati: .

a) 2% . 5% = d) 212.22=
b)72'32: e) 153. 73 =
c) 25212 = f) 10%.10°=



